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МЕЂУНАРОДНА НАУЧНА КОНФЕРЕНЦИЈА 
„SERBIAN/YUGOSLAV-ROMANIAN RELA-
TIONS AND INTERACTIONS IN 20TH CENTURY”, 
БЕОГРАД, ИНСТИТУТ ЗА НОВИЈУ ИСТОРИЈУ 
СРБИЈЕ, 21. И 22. МАРТ 2024. ГОДИНЕ

У Београду је, 21. и 22. марта 2024. године, одржана међународ-
на научна конференција „Serbian/Yugoslav-Romanian relations and 
interactions in 20th century” у организацији Института за новију ис-
торију Србије. На конференцији су учествовали научни радници са 
Историјског факултета Универзитета „Александру Јон Куза” из Ја-
шија у Румунији, представници Румунске академије наука из Јашија 
и Темишвара, Института за новију историју Србије, Института за 
савремену историју, Балканолошког института САНУ, Завода за уна-
пређење образовања и васпитања, Филозофског факултета Универ-
зитета у Београду, САНУ, Високе школе струковних студија за образо-
вање васпитача из Вршца и Института за стратегијска истраживања 
Универзитета одбране у Београду. Рад конференције организован 
је у два радна дана и шест панела („Нови почетак”, „Криза Версајс-
ког система и почетак Другог светског рата”, „Како видимо једни 
друге”, „Мањине”, „Југословенско-румунски односи у подељеној Ев-
ропи” I и II) у којима је своје радове, на енглеском језику, изложио 
21 научни радник из Србије и Румуније. Представник Института за 
стратегијска истраживања Универзитета одбране на овом скупу био 
је ванредни професор и виши научни сарадник пуковник др Дали-
бор Денда из Одељења за војну историју ИСИ, који је изложио рад 
на тему „Југославија, Румунија и криза Меле Антанте 1936–1938. 
године”. На крају последњег панела сваког радног дана била је ор-
ганизована стручна дискусија о презентованим радовима. До краја 
2024. године планирано је публиковање тематског зборника радова 
на енглеском језику. Учешће представника ИСИ-а на овом научном 
скупу представљало је једну у низу активности у оквиру плодотвор-
не сарадње Института за стратегијска истраживања и Института за 
новију историју Србије. 
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